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第４８８回（定例）福崎町議会会議録

令和２年３月６日（金）

午前９時３０分 開 会

１．令和２年３月６日、第４８８回（定例）福崎町議会は、福崎町役場に招集された。

１．出席議員 １４名

１番 河 嶋 重一郎 ８番 竹 本 繁 夫

２番 松 岡 秀 人 ９番 柴 田 幹 夫

３番 三 輪 一 朝 １０番 冨 田 昭 市

４番 山 口 純 １１番 高 井 國 年

５番 小 林 博 １２番 城 谷 英 之

６番 石 野 光 市 １３番 前 川 裕 量

７番 木 村 いづみ １４番 北 山 孝 彦

１．欠席議員（な し）

１．事務局より出席した職員

事 務 局 長 岩 木 秀 人 主 査 塩 見 浩 幸

１．説明のため出席した職員

町 長 尾 﨑 吉 晴 副 町 長 近 藤 博 之

教 育 長 髙 寄 十 郎 公 営 企 業 管 理 者 福 永 聡

技 監 吉 栖 雅 人 会 計 管 理 者 小 幡 伸 一

総 務 課 長 山 下 健 介 企 画 財 政 課 長 吉 田 利 彦

税 務 課 長 尾 﨑 俊 也 地 域 振 興 課 長 松 田 清 彦

住 民 生 活 課 長 谷 岡 周 和 健 康 福 祉 課 長 三 木 雅 人

農 林 振 興 課 長 松 岡 伸 泰 ま ち づ く り 課 長 山 下 勝 功

上 下 水 道 課 長 成 田 邦 造 学 校 教 育 課 長 大 塚 謙 一

社 会 教 育 課 長 大 塚 久 典

１．議事日程

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定

１．本日の会議に付した事件

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定

１．開会

議 長 皆さん、おはようございます。

第４８８回福崎町議会定例会の開会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げま

す。

まだまだ朝夕は寒い日が続いておりますが、日ごとに春のきざしが感じられる

季節になってまいりました。
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議員の皆様におかれましては、ご健勝にてご参集を賜り、まことにありがとう

ございます。

本定例会は、新型コロナウイルスによる感染症が拡大している中、そして昨日、

町内での感染者が出たという状況での開催となりました。マスクの着用などせ

きエチケットの配慮、手指消毒液の活用、発熱やせきの症状があるなど体調が

すぐれないときは無理をしないなど、感染の予防及び拡大防止に配慮して運営

してまいりたいと思いますので、議員各位のご理解、ご協力をお願いします。

また、傍聴については、役場１階ロビー、文化センター、八千種研修センター

でのライブ中継モニターでの視聴もできることをホームページで周知してまい

ります。

さて、本定例会に提案されます案件は、報告第１号から議案第２５号までの報

告２件、議案２５件の計２７件であります。令和２年度予算を初め、いずれも

重要な案件でありますので、慎重に審議をいただき、また、議事の円滑なる運

営につきましても格別のご協力をお願いいたしまして、本定例会の開会の挨拶

といたします。

ただいまの出席議員数は１４名でございます。

定足数に達しております。

よって、第４８８回福崎町議会定例会が成立したことを宣告いたします。

また、総務課及び事務局から写真撮影の申し出が出ておりますので、撮影を許

可いたします。

ただいまから、第４８８回福崎町議会定例会を開会いたします。

これより本日の日程に入ります。

本日の日程は、先ほど議会運営委員会を開いて検討をお願いし、お手元に配付

しております議事日程に記載のとおりであります。

日程第１ 会議録署名議員の指名

議 長 日程第１は会議録署名議員の指名であります。

会議録署名議員の指名は、会議規則第１２７条の規定により議長が指名いたし

ます。

４番、山口 純議員

１１番、高井國年議員

以上の両議員にお願いいたします。

ここで尾﨑町長から挨拶をお受けしたいと思います。

町 長 皆様、おはようございます。

第４８８回定例議会を招集しましたところ、全員のご出席を賜り、まことにあ

りがとうございます。令和２年３月議会の開会に当たりご挨拶を申し上げます。

今年は例年になく暖かな冬でありました。私たちにとっては過ごしやすい日々

が送れたのですが、スキー場を抱える地域にとっては、降雪が生活の糧となるも

のでありますから、厳しい冬でなかったかと思います。

また、新型コロナウイルス感染症の感染拡大がとまりません。当初は湖北省武

漢からチャーター機で帰国された方とクルーズ船の乗客に限られていた感染者で

したが、今や毎日のように国内各地で感染が確認されております。本町において

も２月２８日に福崎町新型コロナウイルス感染症対策本部を設置したところでし

たが、３月１日に兵庫県で初めての感染者が確認され、昨日、３月５日には福崎

町においても感染者が確認されたことが夕方に報道されました。
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現在の状況につきましては改めて報告させていただきますが、議会運営を初め、

議員の皆様のご協力を得ながら、住民への感染及び感染拡大の防止を図ってまい

りたいと思いますので、ご理解のほどよろしくお願い申し上げまして、開会の挨

拶とさせていただきます。

日程第２ 会期の決定

議 長 日程第２は、会期の決定であります。

会期の決定の件を議題といたします。

去る２月２８日、議会運営委員会を開いて検討をお願いし、既に皆様のお手元

に日程案を配付しておりましたが、町長からの説明にもありましたとおり、福崎

町内で感染者が出ましたので、会議散会後に、定例会の日程案の変更を別途検討

してまいります。

議題としましては会期の部分のみであります。会期については、本日から３月

２６日までの２１日間としたいと思いますが、ご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

議 長 異議なしと認めます。

よって、会期は本日から３月２６日までの２１日間といたします。

以上で、本定例会１日目の日程は終わりました。

本日はこれにて散会いたします。

お疲れさまでした。

散会 午前 ９時４０分


